2021年华北电力大学与英国斯莱斯克莱德大学、英国曼彻斯特大学
合作举办电气工程及其自动化专业本科教育项目招生简章

项目简介
本项目于2004年正式获教育部批准（教外综函[2004]63号），批准编号为：MOE11GB2A20041000N，是电气工程及其自动化专业本科层次中外合作办学项目。

二、外方合作伙伴介绍
英国斯莱斯克莱德大学成立于1796年，位于苏格兰最大城市格拉斯哥的中心，具有丰富的教学和创新历史，是一所顶尖的国际科技大学。斯莱斯克莱德大学电气与电子工程学院是英国最大的电气与电子工程学院之一。其研究所与英国和全球的主要行业、企业和政府机构密切合作，并拥有数个世界级的研究和实验基地，包括欧洲第一个致力于智能电网技术发展的研究中心、政府资助的风能博士研究中心和未来电网及智能电网研究中心等。
英国曼彻斯特大学是英国大学中世界排名最高的八大最著名学府之一，世界50强顶尖名校，位居英国著名的六所“红砖大学”之首，英国“常春藤联盟”罗素大学集团创始成员之一，曾走出过25名诺贝尔奖获得者。曼彻斯特大学的工程与技术学科学术水平在英国名列前茅，其科学研究一直与工程实际紧密联系，与国际知名的技术公司合作分别建立了牛津仪器VG半导体分子束外延设备平台、国家电网高压研究中心和电磁兼容中心（设有安捷伦科技赞助的毫米波实验室）和供劳斯莱斯研究创新技术的劳斯莱斯大学技术中心（UTC）等。

三、招收专业及规模
[bookmark: OLE_LINK7]专业：电气工程及其自动化，专业代码：080601H。
招收120人（北京校部和保定校区各招收60人），独立编班。

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK357][bookmark: OLE_LINK358]四、招收方式及入学条件
参加2021年普通高等学校招生全国统一考试，且被我校录取的学生（高考科目中必须包含物理）经自愿报名并通过我校组织的选拔考试即可参加本项目班。录取至中外合作办学项目专业的学生入学后不得转入非中外合作办学项目专业。

五、招收时间及选拔考试
新生获得录取通知书后，请登录华北电力大学国际教育学院网站，按要求进行网上预报名。根据网站通知，在开学报到时进行现场报名确认。项目选拔考试拟在开学后一至两周内举行，考试科目为数学、物理、英语笔试和综合面试。选拔考试具体信息请及时关注国际教育学院网站相关通知。

六、学制及培养方式
本项目为学年制，全日制授课，学制4年，采用“2+2”（在华北电力大学国际教育学院学习2年及在外方合作伙伴大学学习2年）或4年学习全部在华北电力大学国际教育学院完成的方式。本项目通过大力引进国外优质教育资源，提供海外学习条件，着力培养具有先进学识、过硬专业实力、创新理念与国际视野的高层次复合型人才。教学团队由来自中外合作方大学的高水平师资队伍组成，中方教师为专业领域经验丰富的学术骨干，具有海外留学经历，同时从国外大学引进著名学者为项目班学生进行英文授课。

七、学位授予
[bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK9]参加本项目的学生，在华北电力大学就读2年之后，如学分绩及英语水平达到外方合作伙伴大学的入学要求，通过个人申请及校内选拔后可赴外方合作伙伴大学进行交流学习。在双方大学完成规定的教学环节，累计完成4年学业后，通过各项考核且成绩合格者，可以取得外方大学的工学学士学位和华北电力大学“电气工程及其自动化”专业的本科毕业证书和学士学位证书（双学士学位）。相关留学手续及费用、赴国外大学学习期间的学费、生活费等由学生自理。选择不出国留学的同学，在华北电力大学完成4年学业后，通过各项考核且成绩合格者，将取得华北电力大学“电气工程及其自动化”专业的本科毕业证书和学士学位证书。

[bookmark: _GoBack]八、就业前景
该项目95%以上的出国学生本科毕业后继续在国外攻读硕士及博士学位，包括英国剑桥大学、帝国理工学院，美国哥伦比亚大学、宾夕法尼亚大学、密歇根大学和德国亚琛工业大学等；本科毕业选择就业的学生大部分被电力行业的大型国企或者大型跨国公司所录用。该项目正在不断地为中国能源电力行业输送掌握国际先进能源电力技术与理念的研究型、复合型国际化人才。

九、收费标准
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]中方学费：70,000元人民币/学年。 中方住宿费及其它费用：参照学校有关规定收取。
外方合作伙伴大学学费：按英方标准收取，斯莱斯克莱德大学学费21,850英镑/学年（约20万元人民币/学年，仅供参考，取决于外方实际标准）；曼彻斯特大学学费25,000英镑/学年（约22万元人民币/学年，仅供参考，取决于外方实际标准）。外方住宿费及其它费用：参照外方学校有关规定收取。
奖学金：项目提供优厚奖学金，斯莱斯克莱德大学学生可获得15%学费减免，曼彻斯特大学学生可获得10%学费减免。
在外方合作伙伴大学学习期间，华北电力大学不再收取学费和住宿费。

十、中外合作办学项目咨询联系方式
更多详情请登录华北电力大学国际教育学院网站和华北电力大学本科招生信息网查询。
华北电力大学国际教育学院网站：
北京校部：http://iei.ncepu.edu.cn， 保定校区：http://dic.ncepu.edu.cn
华北电力大学本科招生信息网：http://goto.ncepu.edu.cn/
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